
Achtung: 
Vor dem Einbau bitte unbedingt die 
Fahrzeugbatterie abklemmen! Die 
elektrischen Arbeiten sind nur durch 
ein Fachpersonal durchzuführen.
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Lüftung ausbauen
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Montage Display

1. DatenDisplay Hauptkabel 
(Versorgung/CAN Bus) 

2. 90° Micro USB Kabel
3. Temperatursensor
4. Drucksensor

2.

1.

3.
4.
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Display einbauen

1. Vorder Blende ausklipsen
2. Lammelen von dem Inneren der  linken Lüftung 

entfernen
3. Seitlich ein Loch für das Displaykabel bohren
4. Das Display einsetzen und mit Stecker verbinden
5. Blende wieder einklipsen, obere Seite zuerst dann 

die untere.
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Display Versorgung +12V anschließen

Kabel für die Spannungsversorgung (Rot und Braun) auf die Fahrerseite 
verlegen. Die CAN Leitung (verdrillte Blau/Rot) muss auf die Beifahrerseite.
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Display Versorgung +12V anschließen

Schwarzen Stecker öffnen und rausziehen
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Display Versorgung +12V anschließen

1. Pin 1 und Pin 12 auspinnen. Dazu mit einem kleinen Schraubendrehe 
einstechen.

2. Die ausgepinnte Leitungen in den mitgelieferten 3 polligen Stecker einpinnen. 
1=Rot, 3=Braun/Schwarz.

1. 2.
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Display Versorgung +12V anschließen

1. Als nächstens die mitgelieferte Leitung in den Fahrzeugstecker einpinnen. 
1=Rot, 12=Braun

2. Die 3 pollige Stecker miteinander verbinden.
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Display CAN anschließen

1. Auf der Beifahrerseite die 
Abdeckung ausbauen.

2. Schnellverschlussschraube 
aufmachen
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Display CAN anschließen
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Display CAN anschließen

1. Pin1 und Pin2 auspinnen
2. Beide ausgepinnte Leitungen in den 

mitgelieferten 3 polligen Stecker 
einpinnen. Pin1=Blau/Rot, 3=Rot

3. Die Mitgelieferte verdrillte Leitung 
in den Fahrzeugstecker einpinnen 
1=Blau, 2=Rot

4. Die 3 pollige Stecker miteinander 
verbinden.
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